

Пять дней весны

Чтобы встретить весну в приподнятом настроении, по инициативе совета союза молодежи факультета «Гидромелиорации» был организован фестиваль «ПЯТЬ ДНЕЙ ВЕСНЫ». Фестиваль будет проходить в течение 5 дней, где каждый день в масштабе факультета будут проводиться мероприятия и проекты в честь весеннего праздника. В связи с первым днем весны (1 марта) члены союза молодежи факультета начали свою работу с раздачи значков профессорско-преподавательскому составу института. В тот же день на большой перемене был проведен флешмоб под девизом «Ты не соскучился по весне?». Под названием факультета «Гидромелиорации» были составлены различные «буквы».



Информация лидера молодежи факультета Нодира Олимжонова.

Пресс-секретарь института Рахимбой Джуманиязов.